



Сотрудники Завьяловского межрайонного следственного отдела поздравили с юбилеем подшефную школу-интернат



Сотрудники Завьяловского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике поздравили с 50-летием подшефную школу-интернат в селе Завьялово.

Пятнадцать лет назад коллектив этого следственного подразделения взял шефство над детским социально-образовательным учреждением. Все эти годы следователи вместе с педагогами стараются сделать жизнь его воспитанников ярче, интереснее и насыщеннее. Совместные спортивно-оздоровительные, познавательные-развивающие, патриотические мероприятия и акции стали и для детей, и для офицеров доброй традицией, наряду с поздравлениями по поводу самых значимых школьных праздников - Дня знаний, Дня учителя, Последнего звонка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В этот день воспитанники и педагоги школы-интерната пригласили офицеров разделить с ними радостный и торжественный момент - юбилей школы, которой в этом году исполнилось 50 лет.

Руководитель Завьяловского межрайонного следственного отдела Дмитрий Юрьевич Уткин и помощник следователя Наталья Юрьевна Хатункина передали школе-интернату в подарок сертификат на приобретение товаров, необходимых для образовательного и воспитательного процесса, пожелав учителям и воспитанникам успехов в учебе, добра, крепкого здоровья и достижения намеченных целей.

На торжественном мероприятии директор школы Ирина Александровна Селиверстова вручила коллективу следственного отдела благодарственное письмо, выразив офицерам признательность за многолетнюю дружбу, содействие, добрые сердца и участие в жизни детей, потому что главное для каждого ребенка - это внимание, забота и доброта.

29 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1785266>